



两会进行时

上千市民游客山水间“快闪” 唱响爱国赞歌献礼全国两会

活动盛况将在两会期间中央广播电视台重要栏目播出

本报讯（记者梁亮）“我和我的祖国，一刻也不能分割。无论我走到哪里，都流出一首赞歌……”3月6日，由市委宣传部策划的“快闪”活动在象山景区举办，吸引了上千名市民和游客自发参与。大家放声齐唱《我和我的祖国》，用最真诚的歌声，唱出对祖国的热爱与祝福，献礼全国两会。

“我歌唱每一座高山，我歌唱每一条河，袅袅炊烟小小村落，路上一道辙。”当天上午，象山景区游人如织。当《我和我的祖国》熟悉的旋律响起，市民游客都情不自禁地聚拢过来。大家从倾听到合唱，再到载歌载舞，抒发着每一位中国人心中深藏的骄傲与自豪。人们挥舞着手里的小国旗，齐声

歌唱，整个景区变成了欢乐的海洋。

“快闪”活动赢得了广大市民游客的共鸣。大家纷纷表示，在全国两会期间，为祖国唱首赞歌，这是我们最大的荣幸。参与这样的活动，能够深刻感受到祖国的繁荣强大，感受到大家对祖国的浓浓的热爱。在漓水象山举办的“快闪”活动，体现了祖国大好河山的美丽，展示了桂林生态文明的成就。

据了解，桂林与上海、西安、大连、西昌都安排了“快闪”活动。今年两会期间，各地“快闪”活动的盛况将在中央广播电视台重要栏目播出。

市领导韦凤云、雷声与市民游客一同参加“快闪”活动。

去年漓江精华游接待游客 147.3 万人次

同比增长 6.6%

今年我市要加快实施 漓江旅游品质及品牌升级

本报讯（记者庄盈）记者从昨日召开的漓江风景名胜区 2019 年度工作会议上获悉，今年我市要加快实施漓江旅游品质及品牌升级，进一步丰富游览形式和内涵，培养漓江游览新产品，打造漓江旅游旗舰品牌。

据了解，去年以来，市漓江风景名胜区管委会多举措抓好漓江旅游服务品质提升，漓江旅游品牌形象不断提升。去年漓江精华游接待游客 147.3 万人次，同比增长 6.6%，实现运营收入 4.38 亿元，同比增长 5.17%。

记者了解到，今年我市将在此基础上，加快实施漓江旅游品质及品牌升级。重点加快实施兴坪老码头提升改造、“兴坪-渔村”分段游的游船提档升级和服务品质提

升，规范和提升排筏经营秩序管理等工作。加快漓江城市段星级游船的更新改造，不符合标准的老旧游船淘汰退出漓江城市段水上游览。实施漓江景区票制票价改革。完成漓江风景名胜区游船、排筏各类水上游览线路票价的统一规范，建立统一的票务和运营管理平台，从源头上治理旅游乱象。推动漓江高端游船的发展，加强漓江旅游的宣传营销。

会议要求，要树立安全生产“红线”意识和“底线”思维，进一步严格落实属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任，切实做好游船、排筏、码头、渡口和工程项目的安全生产监管工作，确保各项安全生产措施落到实处。

副市长彭代元参加会议。

奋进新时代 巾帼展风采

我市纪念“三八”国际妇女节颁奖大会暨文艺演出昨举行



歌舞《且吟春雨》。
记者滕嘉 摄

本报讯（记者梁亮）昨天下午，“倾情礼赞新中国 巾帼奋进新时代”桂林市纪念“三八”国际妇女节颁奖大会暨文艺演出在少年宫春天剧场举行。来自全市各行各业各族各界的女性代表共500多人欢聚一堂，欢庆属于妇女的光辉节日。

大会对桂林市 2018 年度荣获全国、广西妇联表彰的先进集体和个人，以及全国三八红旗手(集体)、全国巾帼建功标兵、全国巾帼文明岗、广西三八红旗手(集体)进行了表彰。

市委、市政府长期以来高度重视妇女事业，关心支持妇女发展，推动妇女工作取得显著成就。特别是过去一年，全市各级妇联组织围绕中心、服务大局，在思想政治引领、妇女创业创新、巾帼脱贫攻坚、家庭文明建设、妇女权益保护、妇联自身建设等方面取得新的成效。广大妇女积极投身桂林经济社会发展，在各行各业创造新的业绩，展现了新时代桂林市的巾帼风采。

会议提出，目前，全市上下正在统筹推进“1+2”国家战略，加快实施工业振兴、乡村振兴，扎实推进基础设施建设、城乡建设、生态建设和文化建设，需要全市各族人民的共同努力。希望我市广大妇女，进一步

增强责任感和使命感，自觉把个人理想和国家发展、个人价值和奉献社会结合起来，立足本职勇于攀登，做伟大事业的建设者、文明家庭的守护者、敢于追梦的奋斗者，在新时代展现新作为。

随后，桂林百姓大舞台进行了“三八”国际妇女节专场文艺演出。演出在歌舞《红梅赞》中拉开帷幕，之后芭蕾舞、诗朗诵、舞蹈、彩调、杂技等节目轮番登场，展现女性风采。演出的最后，桂林市“石榴红”女领导合唱团献上合唱《我和我的祖国》，激起台下观众共鸣。台上台下情不自禁放声同唱，表达了与祖国同呼吸、共命运的爱国之情。

市领导韦凤云、石春莲、雷声、郑毅出席活动，并为获奖代表颁奖。



加快工业振兴 实现桂林高质量发展

高新区七星区：

建好“十大产业园” 推进“十大重点产业项目”

本报讯（记者邱浩 通讯员王亚东）记者从 3 月 4 日至 5 日高新区七星区开展的“创新驱动 推动高新区高质量发展大研讨”活动中获悉，高新区七星区今年将狠抓园区建设，做大做强特色产业，建好“十大产业园”，推进“十大重点产业项目”，努力完成规模工业总产值超 250 亿元，力争培育规模以上工业企业 7 家以上。

据悉，今年高新区七星区以七个领导小组统筹高新区工作为主线，围绕新的发展定位，重点推动中国中药（桂林）产业项目、增材制造产业项目、白云电气产业项目、华诺威医药大健康项目、广西（澳群）数字印刷产业项目、华安鑫创汽车智能电子产业项目、智神科技智能稳定器产业项目、飞宇科技智能摄像稳定器产业项目、优利特生化检测及免疫诊断试剂研发生

产项目、海威高光效 LED 产业项目等十大重点产业项目见实效，以军民融合电子生态产业园、英才工业园、铁山工业园、信息产业园、创意产业园、电商产业园、大学科技园、花江生态科技园、湖塘总部经济园、漓东 CBD “十大产业园区”为载体，推动产业链向两头延伸，补齐拉长做强产业链。

同时，设立高新技术企业培育辅导专员，力争 2019 年新增高新技术企业 30 家，夯实产业高质量发展基础。利用高新区企业家俱乐部平台，开展“企业服务直通车”活动，建立服务企业的共商机制。梳理涉及工业发展、科技创新有关行政审批、社会保障、公共服务等方面存在问题，真正实现“一个窗口”进出、“一套材料”共享，为企业提供“马上就办”等优质高效服务。

以优异成绩迎接新中国成立 70 周年